

Новость · 14 сентября 2022, 10:26

Суд в Калининграде поместил под стражу троих полицейских, обвиняемых в подбросе наркотиков

Калининградский областной суд поместил под стражу троих полицейских, обвиняемых по делу о превышении должностных полномочий (пункты «в», «г», «е» части 3 статьи 286 УК) и фальсификации доказательств (части 3 статьи 303 УК). Об этом изданию «Новый Калининград» [рассказали](#) в пресс-службе суда.

Согласно постановлению о возбуждении уголовного дела, которое есть в распоряжении «Медиазоны», трое сотрудников ОВД по Центральному району Калининграда — Игорь Цуриков, Алексей Слободчиков и Максим Денис — «с целью улучшения показателей по службе» подбросили карфентанил двум жительницам города. По версии следствия, ранее полицейские изъяли 700 свертков этого вещества у несовершеннолетнего Артура Соколовского, не достигшего возраста привлечения к уголовной ответственности. Фамилия одной из женщин, которой полицейские пытались подбросить наркотики, — также Соколовская.

Цурикова, Слободчикова и Дениса заключили под стражу до 12 ноября.

«Медиазона» [рассказывала](#), как в 2020 году калининградские транспортные полицейские подбросили амфетамин 22-летнему студенту.

